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「シラバス内容」 「話し方」 「時間配分」 「板書等」 「資料・教科書」 「理解度確認」 「興味・関心」 「理解」 「熱意」 「後輩へ勧める」 「全体満足」

1 社会福祉 27 38 1210 66 1144 810 70.8% 2.6 4.2 4.2 4.1 4.0 4.2 4.1 3.9 4.0 3.8 4.3 4.0 4.0 4.0

2 デザイン 23 26 468 15 453 400 88.3% 3.2 4.5 4.5 4.5 4.2 4.4 4.5 4.3 4.5 4.4 4.6 4.5 4.5 4.5

3 建　築 9 16 393 6 387 326 84.2% 3.0 4.2 4.2 4.1 4.0 4.0 4.1 4.0 4.0 4.0 4.2 4.1 4.1 4.1

4 経　営 30 42 2194 52 2142 1372 64.1% 2.5 4.0 4.0 4.0 3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 3.8 4.1 3.9 3.9 3.9

全学科合計 89 122 4265 139 4126 2908 70.5% 2.6 4.1 4.2 4.1 4.0 4.1 4.1 4.0 4.0 3.9 4.2 4.1 4.0 4.0

2016年度 前期授業改善アンケート　統計表
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アンケート回答学生情報
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授業スキルの部分に関する設問の授業評価レベル 授業全体の印象からくる授業内容に関する設問の授業評価レベル
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